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ATA DA 2ª (SEGUNDA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DO 3º (TERCEIRO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DA 22ª (VIGÉSIMA 

SEGUNDA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, ESTADO 

DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 22 (VINTE 

E DOIS) DE FEVEREIRO DE 2022 (DOIS 

MIL E VINTE E DOIS). 

 

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de fevereiro do ano de 2022 

(dois mil e vinte e dois), às 19:00 horas no Prédio da Câmara 

Municipal, Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui 

Barbosa, nº 401, bairro da Cidade Alta, sob a direção do 

Senhor Presidente Jorge Luís de Andrade Tavares, que após 

verificar e constatar haver o número legal de vereadores, 

declarou aberta a Sessão, pedindo à Deus inspiração para que 

possam fazer o correto e o justo pelo Município de Monte 

Alegre. Essa Sessão foi secretariada pelos vereadores: Alex 

Diego Gama da Costa, Primeiro Secretário, e Givanildo Pereira 

da Silva, Segundo Secretário. Vereadores presentes: 1) Adson 

Vicente de Araújo Leão; 2) Agenor dos Santos Martins; 3) Airton 

de Souza Amaral; 4) Denilson de Araújo Oliveira; 5) Eliselmo 

Michael Bandeira Picanço; 6) Jair Alves de Oliveira; 7) John 

Miller Oliveira dos Santos; 8) Maria de Fátima Rodrigues 

Nunes; 9) Marinete Macêdo; 10) Raimundo das Chagas Almeida; 

11) Rover Kemmer Xavier e Silva; 12) Wilson Lopes da Silva. 
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Prosseguindo, o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário 

que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, que após ser 

lida e discutida foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Prosseguindo, e 

não havendo expedientes a serem lidos o Senhor Presidente 

passou para a primeira parte da ordem do dia convidando os 

Senhores Vereadores a se pronunciarem. Pronunciou-se o 

Vereador Denilson Oliveira, saudou a todos e apresentou o 

requerimento de bancada que será enviado ao Deputado Federal 

Júnior Ferrari solicitando um Caminhão e uma Ambulância tipo 

Furgão para o fortalecimento da Gestão Municipal. Apresentou a 

Moção da Aplausos aos Policiais Militares e em especial ao 

Major Eduardo Carvalho. Pronunciou-se o Vereador Wilson Lopes, 

saudou a todos e parabenizou ao Governo Municipal pela 

construção da Ponte sobre o Rio Jauari, na região do Novo 

Brasil. Destacando a péssima situação de algumas pontes da 

zona rural, disse que fez requerimentos solicitando a 

construção de algumas pontes e até o presente momento nada foi 

feito e que algumas que foram licitadas são incompletas, 

deixando o povo no sofrimento e sem acesso. Enfatizou que como 

fiscal do povo irá cobrar para que seja solucionado o problema 

da Linha Cumarú. Disse que esteve na Secretaria de Obras, 

cobrando soluções para um problema que há próximo ao Quartel e 

que causa muitos acidentes. Que falou com o Secretário de Meio 

Ambiente para fazer um trabalho de poda de árvores na 

comunidade de Jacarecapá. Destacou que a Igreja da Paz irá 

realizar, nós dia 15, 16 e 17, a peça “Vida, Paixão, Morte e 

Ressurreição de Jesus Cristo, na Praça Paytuna. Pronunciou-se 
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o Vereador Adson Leão, saudou a todos e agradeceu pela 

oportunidade de está mais uma vez nesta Casa de Leis. 

Parabenizou o Prefeito Matheus Almeida pela reivindicação 

feita ao Governo Estadual objetivando a solução do problema da 

voçoroca do Pajuçara. Destacando a situação das ruas dos 

bairros do Planalto e Pajuçara e o sofrimento da população, 

apresentou o requerimento solicitando a recuperação das ruas 

do bairro do Planalto e Pajuçara. Pronunciou-se o Vereador 

John Miller, saudou a todos e parabenizou os vereadores pelo 

trabalho desenvolvido ao povo de Monte Alegre. Agradeceu a 

Igreja Batista que vem realizando um trabalho de 

conscientização e protrção do meio ambiente. Agradeceu ao 

Governo Municipal que tem feito um belo trabalho no bairro da 

Serra Ocidental. Agradeceu ao Vereador Kemmer Xacier pela 

lembrança da atuação da Deputada Renilce Nicodemos. Destacando 

que ruas iluminadas é direito de todos, apresentou o 

requerimento solicitando iluminação pública para as 

comunidades de Paytuna e Km 35. Destacando conversa com o 

jurídico da Câmara, apresentou o Projeto de Lei 002/2022, que 

autoriza a Prefeitura Municipal de Monte Alegre a contratar 

profissionais da área de psicologia e serviço social para 

atuar nas Escolas da Rede Pública Municipal do Ensino Básico e 

dá outras providências. Que conversou com a Administração 

Municipal para justificar a criação do PL por entender que o 

Município precisa realizar um trabalho de capitação de 

recursos aos cofres públicos, dando viabilidade ao projeto. 

Pronunciou-se o Vereador Jair Paraná, saudou a todos e 
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solicitou que o Presidente da Casa de Leis esteja marcando a 

audiência pública para tratar sobre os serviços oferecidos 

pela empresa Equatorial Energia. Destacando a apreensão de um 

caminhão com madeira, disse que a SEMA e o Ideflor estão no 

Município para perseguir o pequeno produtor e esquecem dos 

grandes madeireiros. Que disse ao Promotor de Justiça como a 

madeira do Município é roubada e tendo o apoio da SEMA, 

Ideflor e IBAMA. Que dia 30 irá fazer visita de fiscalização, 

juntamente com o Promotor de Justiça, na região da Serra Azul. 

Destacando a última Sessão, onde foi tratado sobre o PSS da 

Educação, mostrou alguns erros contidos no edital e apresentou 

a ata da reunião com a Secretária de Educação e a Comissão do 

PSS onde destacou sua fala e do Assessor Jurídico da Câmara. 

Disse que jamais faz uma denúncia infundada. Apresentou o 

requerimento solicitando informações sobre os recursos 

repassados pelo Governo Federal a serem usados no combate da 

pandemia da Covid. Pronunciou-se a Senhora Vereadora Fatinha 

do Carrão que saudou a todos e fez a leitura do ofício que 

apresentou a Secretária de Saúde, onde solicitou a criação de 

um plano de contingência para realização de cirurgias eletivas 

a serem realizadas na sala de cirurgia da Maternidade Elmaza 

Sadeck e um estudo para criação do cargo de MAQUEIRO, no 

âmbito Municipal, para atender o Hospital Municipal de Monte 

Alegre e Maternidade Elmaza Sadeck. Destacando a necessidade 

das cirugias eletivas, disse que conversou com os médicos e 

eles disseram que há a possibilidade de que aconteçam na 

Maternidade. Pronunciou-se o Vereador Eliselmo Picanço, saudou 
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a todos e destacando a fala dos colegas, disse que temos 

várias ruas intrafegáveis e que o Vereador Adson Leão pode 

contar com seu apoio. Com relação a saúde, disse que vários 

problemas vem se arrastando a tempos e que irá procurar a 

Secretária de Saúde para ver a situação do setor de 

odontologia e sugerir a expansão do atendimento. Que irá 

cobrar respostas referentes a situação das UBS que não estão 

em funcionamento e nem foram concluídas. Disse que conversou 

com a chefe da Maternidade para saber se daria ou não para 

realizar as cirurgias eletivas e destacou que foi repassado 

que aquele espaço é específico para atendimento das grávidas e 

que, outros procedimentos poderiam ser um grande risco para os 

recém-nascidos. destacou que o Governo Municipal poderia 

dialogar com as clínicas para ser realizada as cirurgias 

eletivas e que temos uma empresa médica que está sendo muito 

bem paga para trabalhar no Município e se não tem local para 

esses procedimentos para que esses contratos. Que desde o ano 

passado tem feito essas cobranças e nada de solução foi 

apresentada e só se vê o povo fazendo campanhas para ajudar as 

pessoas. Pronunciou-se o Vereador Kemmer Xavier, saudou a 

todos e disse que esteve na Serra Azul, a pedido do Prefeito 

Municipal, para verificar a situação da estrada e se 

sensibilizou com as dificuldades enfretadas pelo povo da 

região. Destacando a atuação da Secretária de Saúde, agradeceu 

pelo seu empenho. Que é preciso juntar as mãos objetivando 

fazer com o Município chegue a um lugar melhor. Pronunciou-se 

o Vereador Alex Cupuzinho, saudou a todos e destacando a fala 
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dos colegas vereadores, enfatizou a importância de se ter 

psicólogos em nossas escolas e que o projeto é muito 

importante. Destacou que na Secretaria de Educação tem uma 

advogada sem necessidade, haja vista que tem a procuradoria 

jurídica do Município. Destacou que a ambulância da Serra Azul 

sempre vai está quebrando por causa dos muitos ramais que 

existe naquela região. Enfatizou que o senhor Wal Vasconcelos 

que tem feito um bom trabalho para deixar as ambulâncias 

rodando. Destacou que a Câmara não tem tido a união que tanto 

se prega. Parabenizou o Vereador Denilson Oliveira pela emenda 

do Deputado Júnior Ferrari e que precisamos de pessoas assim, 

que some com o Município. Não havendo mais vereadores a se 

pronunciarem, o Senhor Presidente passou para a segunda parte 

da ordem do dia, colocando as matérias em discussão e votação. 

Colocou-se em discussão e votação o requerimento do Vereador 

John Miller, solicitando iluminação pública para as 

comunidades de Paytuna e Km 35. O requerimento foi APROVADO 

POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação o 

requerimento do Vereador Jair Paraná, solicitando informações 

sobre os recursos repassados pelo Governo Federal a serem 

usados no combate da pandemia da Covid. Com a palavra, 

Vereador Adson Leão parabenizou a matéria do Vereador Jair 

Paraná e destacou que esse é o papel do parlamentar. 

Parabenizou ainda, a atuação da Secretária de Saúde e por 

entender que ela, Secretária de Saúde, ainda não tem todas 

essas informações, pelo pouco tempo a frente da pasta, irá 

votar contra. O requerimento foi APROVADO POR MAIORIA DE 
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VOTOS. Colocou-se em discussão e votação o requerimento do 

Vereador Adson Leão, solicitando recuperação das ruas do 

bairros do Planalto e Pajuçara. Com a palavra, vereador Jair 

Paraná parabenizou o Vereador Adosn Leão pela matéria e 

lembrou que, enquanto Secretário de Obras, fez a recuperação 

de algumas ruas no bairro do Planalto e que irá votar 

favorável. Com a palavra, Vereador Denilson Oliveira destacou 

a intenção do Governo em realizar uma obra para solucionar o 

problema do bairro do Pajuçara. Que estará juntando forças 

objetivando captar recursos para solucionar o problema. Com a 

palavra, Vereador Adson Leão destacando que cada vereador tem 

suas ligações políticas, fez apelo aos colegas para que entrem 

em cotato com os aliados políticos no intuito de buscar 

recursos para solucionar o problema. Lembrou que no Município 

já tivemos problemas parecidos e que foram resolvidos. Com a 

palavra, Vereadora Fatinha do Carrão parabenizou o Vereador 

Adson e disse que pode contar com seu apoio. Com a palavra, 

Vereador Gil Silva parabenizou o Vereador Adson pela matéria, 

e destacou a necessidade do povo do Pajuçara. Alertou ao 

Secretário de Obras sobre a situação do maquinário da 

Prefeitura e que é preciso que as máquinas funcionem com o 

objetivo de amenizar o sofrimento dos moradores do bairro do 

Pajuçara. Com a palavra, Vereador Eliselmo Picanço enfatizou 

que é a favor da matéria do Vereador Adson Leão, mas o 

questionou sobre a conclusão do asfaltamento de ruas do bairro 

do Planalto. Com a parte, Vereador Adson Leão destacou que 

conversou com o Jurídico do Municipio que disse que falta o 
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Governo Federal repassar a ultima parte do recurso para a 

conclusão da obra. Vereador Eliselmo Picanço destacou que o 

trabalho não seja feito apenas por ser período eleitoral e que 

a planilha seja readequada e o Governo do Estado conclua. Com 

a palavra, Vereador Alex Cupuzinho parabenizou o Vereador 

Adson Leão pela matéria e solicitou a inclusão, no 

requerimento, o bairro do Pajuçara. O requerimento foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Prosseguindo, o Senhor Presidente 

encaminhou o Projeto de lei nº 002/2022, de autoria do 

Vereador John Miller, para a Comissão de Constituição e 

Justiça. Não havendo mais nada a tratar na presente Sessão, o 

Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, declarando-a 

encerrada. Lavrou-se, em seguida, a presente ata que após ser 

lida, discutida e aprovada vai por mim Alex Diego Gama da 

Costa, Primeiro Secretário, assinada, bem como pelo Senhor 

Presidente Jorge Luís de Andrade Tavares e pelo Segundo 

Secretário, o Vereador Givanildo Pereira da Silva. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Monte Alegre, aos 22 (vinte e 

dois) dias do mês de fevereiro do ano de 2021 (dois mil vinte 

e um).  


